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DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD CE 

CE DECLARATION OF CONFORMITY 

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ CE 

 

 

 

El proveedor │ The supplier │ Le fournisseur : AUXILAB, S.L. 

 

 

Declara que el equipo │ Declare that the equipment │ Declare que l’appareil:  

 

BOMBA DE VACÍO POR RECIRCULACIÓN DE AGUA│CIRCULATING WATER 

VACUUM PUMP│ POMPE À VIDE À RECIRCULATION D'EAU 

 

Referencia │ Code │ Référence: PXC001 

      

 
Cumple con las siguientes directivas │ Meet the following directives │ Accomplit les directives suivantes: 
 

2014/35/EU 

 

Directiva sobre Baja Tensión 

Low Voltage Directive 

Directive de basse tension 

 

2014/30/EU  

 

Directiva de Compatibilidad Electromagnética (CEM)  

Directive for Electromagnetic Compatibility (EMC)  

Directive de Compatibilité Electromagnétique (CEM) 

 
 

 

       

 

 

 

 

 

  

 

 
 

Departamento Técnico  

http://www.pdcahome.com/4934/que-es-iqnet-los-certificados-iqnet/
http://www.google.es/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRw&url=http%3A%2F%2Flra.udc.es%2F&ei=AddAVIHCCMXDPK3ygMAO&bvm=bv.77648437,d.bGQ&psig=AFQjCNEM6cj7qEbFrM7_vbAYikriXsmifQ&ust=1413621736573104

